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Ⅰ 調査の概要 

 

１．調査目的 

施策評価について、伊賀市が取り組む総合計画の68基本施策に対する市民の「現在の評

価」・「今後の重要性」を把握し、そのアンケート結果を施策評価表に反映させることで、

施策担当部署の現状分析や方向性を検討する際の参考資料とし、客観性の確保を推進する。 

 

２．調査内容 

総合計画の 68 基本施策について、「現在の評価」・「今後の重要性」を「満足である」か

ら「不満である」、「力を入れてほしい」から「力を入れる必要はない」までの各 5段階に、

それぞれ「わからない」を加えた 6段階で質問 

 

３．調査仕様 

 （１）調査地域  伊賀市全域 

 （２）調査対象  伊賀市在住の 20歳以上 80歳未満の市民 2,000 人 

 （３）抽出方法  平成 22年 2月 1日現在の住民基本台帳及び外国人登録から 

層化無作為抽出 

 （４）調査方法  無記名式質問紙調査 郵送法（郵送による配布・回収） 

 

４．調査期間   

平成 22年 3月 1日～平成 22年 3 月 31 日 

 

５．回収率 

対象者数 有効回収数 有効回収率 

2,000 人 726 票 36.3％ 

 

６．分析 

（１）分析におけるポイントの考え方については、以下のとおり 

現在の評価 ポイント数  今後の重要性 ポイント数 

満足している 5  力を入れてほしい 5 

どちらかといえば満足している 4  どちらかといえば力を入れてほしい 4 

普通である 3  今のままでよい 3 

どちらかといえば不満である 2  あまり力を入れる必要は無い 2 

不満である 1  力を入れる必要は無い 1 

 

 （２）比率はすべて百分比で表示し、小数点第２位または３位を四捨五入して算出してい

る。したがって、百分比の合計が 100%とならない場合がある。 



 - 2 - 

Ⅱ 回答者の属性 

 

（１）男女別
回収数 構成比（%）

1.　男性 316 43.5

2.　女性 398 54.8

3.　未記入 12 1.7

計 726 100.0

（２）年齢別
回収数 構成比（%）

1.　20～29歳 70 9.6

2.　30～39歳 96 13.2

3.　40～49歳 94 12.9

4.　50～59歳 125 17.2

5.　60～69歳 177 24.4

6.　70～79歳 152 20.9

7.　未記入 12 1.7

計 726 100.0

（３）地区別
回収数 構成比（%）

1.　上野支所管内 350 48.2

2.　伊賀支所管内 138 19.0

3.　島ヶ原支所管内 23 3.2

4.　阿山支所管内 67 9.2

5.　大山田支所管内 54 7.4

6.　青山支所管内 79 10.9

7.　未記入 15 2.1

計 726 100.0

3.　未記入
2%

2.　女性
54%

1.　男性
44%

4.　50～59歳
17%

5.　60～69歳
24%

7.　未記入
2%

6.　70～79歳
21%

1.　20～29歳
10%

2.　30～39歳
13%

3.　40～49歳
13%

7.　未記入
2%

6.　青山支所管
内
11%

3.　島ヶ原支所
管内
3%

5.　大山田支所
管内
7%

4.　阿山支所管
内
9%

2.　伊賀支所管
内
19%

1.　上野支所管
内
49%

 

 

Ⅲ 調査結果 
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全体の状況　（満足度）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基本施策01　　10万市民の健康を維持する

基本施策02　　身近なところで高度な医療を提供する

基本施策03　　高齢者などを地域や集落で支える環境をつくる

基本施策04　　子どもや高齢者を地域ぐるみで見守る

基本施策05　　障がいのある人の自立した生活を支える

基本施策06　　高齢者の健やかな生活を支える

基本施策07　　老後の生活や低所得者の自立を支える

基本施策08　　子どもを生み育てやすい環境をつくる

基本施策09　　家庭の教育力を高める

基本施策10　　少子化に歯止めをかける

基本施策11　　高齢者や障がいのある人などの権利を守る

基本施策12　　犯罪や交通事故を未然に防ぐ

基本施策13　　環境にも家計にもやさしい消費生活を普及させる

基本施策14　　感染症などの流行、拡大を防ぎ、食の安全を確保す

る

基本施策15　　自然災害等への十分な備えをする

基本施策16　　火災を防ぎ、市民の命を救う

基本施策17　　自然を守り、未来へと引き継ぐ

基本施策18　　森林を整備し、継続して活用する

基本施策19　　自然と共生する、住みよいまちをつくる

基本施策20　　美しい川の環境を維持する

基本施策21　　安全でおいしい水道水を安定供給する

基本施策22　　全市的に生活排水処理施設を整備する

基本施策23　　もったいない精神を持ち続け、環境にやさしい社会

をつくる

基本施策24　　ごみを減らす生活を送る

基本施策25　　地球環境にやさしい生活を送る

基本施策26　　環境問題などに協働して取り組む

基本施策27　　秩序の中にもにぎわいのある都市空間をつくる

基本施策28　　緑化を進め、公園や緑地を整備する

基本施策29　　伊賀市らしい景観を守り、活かす

基本施策30　　伊賀市らしい住まいと居住環境を創造する

基本施策31　　個性を伸ばし、夢を追い求められる教育を進める

基本施策32　　大学や研究機関などを積極的に活用する

基本施策33　　だれもが生きがいを持てる機会をつくる

基本施策34　　だれもが気軽に楽しめるスポーツを振興する

基本施策35　　文化･芸術により、豊かな感性と創造性を育む

基本施策36　　歴史や文化を守り、未来へと引き継ぐ

基本施策37　　子どもたちの健やかな成長を促す

基本施策38　　互いを認め合い、すべての人の人権を尊重する

基本施策39　　部落差別の解消に向け、同和行政を推し進める

基本施策40　　ユニバーサルデザインの理念に基づいたまちをつく

る

基本施策41　　あらゆる場に男女がともに参画する社会をつくる

基本施策42　　持続的で個性的な農林業を実践する

基本施策43　　伊賀ブランドの価値を高め、売り出す

基本施策44　　資源ともてなしの心を活かし、観光を振興する

基本施策45　　住む人にとって魅力ある商店・商店街をつくる

基本施策46　　地元に魅力的な雇用の場をつくる

基本施策47　　企業誘致により雇用の場を増やす

基本施策48　　仕事と子育てを両立できる職場環境をつくる

基本施策49　　広域的な道路・交通環境を整備する

基本施策50　　市内道路網を機能的に強化する

基本施策51　　市内交通機関の利便性を高める

基本施策52　　高度情報化に対応した地域と市役所をつくる

基本施策53　　文化の継承を通じて、世代間の交流を進める

基本施策54　　地域資源を活かして、他地域と交流する

基本施策55　　外国人と交流でき、共生できる地域社会をつくる

基本施策56　　広域連携によって、より大きな課題に取り組む

基本施策57　　伊賀市としての一体感を生み出す

基本施策58　　行政職員の専門家としての能力や意欲を高める

基本施策59　　市民の有効な意見をまちづくりに反映させる

基本施策60　　市内各地域の特性を活かした分権型のまちをつくる

基本施策61　　市内外から多様な主体を受け入れる、開かれたまち

をつくる
基本施策62　　豊かさを実現するための地域に合った施策を住民自

らが選択する

基本施策63　　住民自治活動を活発化させる

基本施策64　　公共サービスの窓口を分かりやすくする

基本施策65　　保健・福祉などのサービスを身近で受けやすくする

基本施策66　　文化・スポーツ施設などの公共施設を利用しやすく

する

基本施策67　　行財政改革を推進する

基本施策68　　財政基盤を確立する

満足している どちらかといえば満足している 普通である どちらかといえば不満である 不満である わからない 無回答

 



 - 4 - 

全体の状況　（必要度）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基本施策01　　10万市民の健康を維持する

基本施策02　　身近なところで高度な医療を提供する

基本施策03　　高齢者などを地域や集落で支える環境をつくる

基本施策04　　子どもや高齢者を地域ぐるみで見守る

基本施策05　　障がいのある人の自立した生活を支える

基本施策06　　高齢者の健やかな生活を支える

基本施策07　　老後の生活や低所得者の自立を支える

基本施策08　　子どもを生み育てやすい環境をつくる

基本施策09　　家庭の教育力を高める

基本施策10　　少子化に歯止めをかける

基本施策11　　高齢者や障がいのある人などの権利を守る

基本施策12　　犯罪や交通事故を未然に防ぐ

基本施策13　　環境にも家計にもやさしい消費生活を普及させる

基本施策14　　感染症などの流行、拡大を防ぎ、食の安全を確保す
る

基本施策15　　自然災害等への十分な備えをする

基本施策16　　火災を防ぎ、市民の命を救う

基本施策17　　自然を守り、未来へと引き継ぐ

基本施策18　　森林を整備し、継続して活用する

基本施策19　　自然と共生する、住みよいまちをつくる

基本施策20　　美しい川の環境を維持する

基本施策21　　安全でおいしい水道水を安定供給する

基本施策22　　全市的に生活排水処理施設を整備する

基本施策23　　もったいない精神を持ち続け、環境にやさしい社会
をつくる

基本施策24　　ごみを減らす生活を送る

基本施策25　　地球環境にやさしい生活を送る

基本施策26　　環境問題などに協働して取り組む

基本施策27　　秩序の中にもにぎわいのある都市空間をつくる

基本施策28　　緑化を進め、公園や緑地を整備する

基本施策29　　伊賀市らしい景観を守り、活かす

基本施策30　　伊賀市らしい住まいと居住環境を創造する

基本施策31　　個性を伸ばし、夢を追い求められる教育を進める

基本施策32　　大学や研究機関などを積極的に活用する

基本施策33　　だれもが生きがいを持てる機会をつくる

基本施策34　　だれもが気軽に楽しめるスポーツを振興する

基本施策35　　文化･芸術により、豊かな感性と創造性を育む

基本施策36　　歴史や文化を守り、未来へと引き継ぐ

基本施策37　　子どもたちの健やかな成長を促す

基本施策38　　互いを認め合い、すべての人の人権を尊重する

基本施策39　　部落差別の解消に向け、同和行政を推し進める

基本施策40　　ユニバーサルデザインの理念に基づいたまちをつく
る

基本施策41　　あらゆる場に男女がともに参画する社会をつくる

基本施策42　　持続的で個性的な農林業を実践する

基本施策43　　伊賀ブランドの価値を高め、売り出す

基本施策44　　資源ともてなしの心を活かし、観光を振興する

基本施策45　　住む人にとって魅力ある商店・商店街をつくる

基本施策46　　地元に魅力的な雇用の場をつくる

基本施策47　　企業誘致により雇用の場を増やす

基本施策48　　仕事と子育てを両立できる職場環境をつくる

基本施策49　　広域的な道路・交通環境を整備する

基本施策50　　市内道路網を機能的に強化する

基本施策51　　市内交通機関の利便性を高める

基本施策52　　高度情報化に対応した地域と市役所をつくる

基本施策53　　文化の継承を通じて、世代間の交流を進める

基本施策54　　地域資源を活かして、他地域と交流する

基本施策55　　外国人と交流でき、共生できる地域社会をつくる

基本施策56　　広域連携によって、より大きな課題に取り組む

基本施策57　　伊賀市としての一体感を生み出す

基本施策58　　行政職員の専門家としての能力や意欲を高める

基本施策59　　市民の有効な意見をまちづくりに反映させる

基本施策60　　市内各地域の特性を活かした分権型のまちをつくる

基本施策61　　市内外から多様な主体を受け入れる、開かれたまち

をつくる
基本施策62　　豊かさを実現するための地域に合った施策を住民

自らが選択する

基本施策63　　住民自治活動を活発化させる

基本施策64　　公共サービスの窓口を分かりやすくする

基本施策65　　保健・福祉などのサービスを身近で受けやすくする

基本施策66　　文化・スポーツ施設などの公共施設を利用しやすく

する

基本施策67　　行財政改革を推進する

基本施策68　　財政基盤を確立する

力を入れてほしい どちらかといえば力を入れてほしい 今のままでよい あまり力を入れる必要は無い 力を入れる必要は無い わからない 無回答
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ポイント 順位 ポイント 順位

基本施策01　　10万市民の健康を維持する 2.56 33 4.1 11

基本施策02　　身近なところで高度な医療を提供する 1.95 68 4.43 1

基本施策03　　高齢者などを地域や集落で支える環境をつくる 2.43 50 4.02 17

基本施策04　　子どもや高齢者を地域ぐるみで見守る 2.74 15 3.85 38

基本施策05　　障がいのある人の自立した生活を支える 2.41 53 4.02 17

基本施策06　　高齢者の健やかな生活を支える 2.48 46 4.08 15

基本施策07　　老後の生活や低所得者の自立を支える 2.22 63 4.09 14

基本施策08　　子どもを生み育てやすい環境をつくる 2.44 47 4.11 10

基本施策09　　家庭の教育力を高める 2.65 22 3.75 47

基本施策10　　少子化に歯止めをかける 2.44 47 3.91 28

基本施策11　　高齢者や障がいのある人などの権利を守る 2.31 60 4.2 6

基本施策12　　犯罪や交通事故を未然に防ぐ 2.71 16 3.9 30

基本施策13　　環境にも家計にもやさしい消費生活を普及させる 2.75 14 3.75 47

基本施策14　　感染症などの流行、拡大を防ぎ、食の安全を確保する 3.01 1 3.63 56

基本施策15　　自然災害等への十分な備えをする 2.67 19 4 19

基本施策16　　火災を防ぎ、市民の命を救う 2.57 31 4.1 11

基本施策17　　自然を守り、未来へと引き継ぐ 2.55 36 3.88 36

基本施策18　　森林を整備し、継続して活用する 2.5 42 3.89 32

基本施策19　　自然と共生する、住みよいまちをつくる 2.94 2 3.7 52

基本施策20　　美しい川の環境を維持する 2.39 56 4 19

基本施策21　　安全でおいしい水道水を安定供給する 2.93 4 3.82 41

基本施策22　　全市的に生活排水処理施設を整備する 2.65 22 3.93 25

基本施策23　　もったいない精神を持ち続け、環境にやさしい社会をつくる 2.44 47 3.9 30

基本施策24　　ごみを減らす生活を送る 2.57 31 3.89 32

基本施策25　　地球環境にやさしい生活を送る 2.58 29 3.85 38

基本施策26　　環境問題などに協働して取り組む 2.5 42 3.91 28

基本施策27　　秩序の中にもにぎわいのある都市空間をつくる 2.49 44 3.8 42

基本施策28　　緑化を進め、公園や緑地を整備する 2.82 8 3.55 60

基本施策29　　伊賀市らしい景観を守り、活かす 2.82 8 3.61 58

基本施策30　　伊賀市らしい住まいと居住環境を創造する 2.67 19 3.53 61

基本施策31　　個性を伸ばし、夢を追い求められる教育を進める 2.6 26 3.94 23

基本施策32　　大学や研究機関などを積極的に活用する 2.55 36 3.66 54

基本施策33　　だれもが生きがいを持てる機会をつくる 2.53 40 3.92 26

基本施策34　　だれもが気軽に楽しめるスポーツを振興する 2.78 12 3.58 59

基本施策35　　文化･芸術により、豊かな感性と創造性を育む 2.93 4 3.42 66

基本施策36　　歴史や文化を守り、未来へと引き継ぐ 2.94 2 3.47 64

基本施策37　　子どもたちの健やかな成長を促す 2.69 17 3.85 38

基本施策38　　互いを認め合い、すべての人の人権を尊重する 2.77 13 3.52 63

基本施策39　　部落差別の解消に向け、同和行政を推し進める 2.84 6 3.34 67

基本施策40　　ユニバーサルデザインの理念に基づいたまちをつくる 2.63 25 3.72 50

基本施策41　　あらゆる場に男女がともに参画する社会をつくる 2.56 33 3.77 46

基本施策42　　持続的で個性的な農林業を実践する 2.64 24 3.7 52

基本施策43　　伊賀ブランドの価値を高め、売り出す 2.6 26 3.94 23

基本施策44　　資源ともてなしの心を活かし、観光を振興する 2.58 30 3.89 32

基本施策45　　住む人にとって魅力ある商店・商店街をつくる 2.41 53 3.92 26

基本施策46　　地元に魅力的な雇用の場をつくる 2.03 67 4.36 2

基本施策47　　企業誘致により雇用の場を増やす 2.15 66 4.3 3

基本施策48　　仕事と子育てを両立できる職場環境をつくる 2.19 64 4.26 4

基本施策49　　広域的な道路・交通環境を整備する 2.17 65 4.15 7

基本施策50　　市内道路網を機能的に強化する 2.54 39 3.79 44

基本施策51　　市内交通機関の利便性を高める 2.24 62 3.98 21

基本施策52　　高度情報化に対応した地域と市役所をつくる 2.49 44 3.88 36

基本施策53　　文化の継承を通じて、世代間の交流を進める 2.81 11 3.53 61

基本施策54　　地域資源を活かして、他地域と交流する 2.84 6 3.45 65

基本施策55　　外国人と交流でき、共生できる地域社会をつくる 2.82 8 3.2 68

基本施策56　　広域連携によって、より大きな課題に取り組む 2.67 19 3.63 56

基本施策57　　伊賀市としての一体感を生み出す 2.43 50 3.8 42

基本施策58　　行政職員の専門家としての能力や意欲を高める 2.34 57 4.06 16

基本施策59　　市民の有効な意見をまちづくりに反映させる 2.33 59 4.1 11

基本施策60　　市内各地域の特性を活かした分権型のまちをつくる 2.43 50 3.95 22

基本施策61　　市内外から多様な主体を受け入れる、開かれたまちをつくる 2.55 36 3.74 49

基本施策62　　豊かさを実現するための地域に合った施策を住民自らが選択する 2.56 33 3.78 45

基本施策63　　住民自治活動を活発化させる 2.68 18 3.65 55

基本施策64　　公共サービスの窓口を分かりやすくする 2.53 40 3.89 32

基本施策65　　保健・福祉などのサービスを身近で受けやすくする 2.4 55 4.13 8

基本施策66　　文化・スポーツ施設などの公共施設を利用しやすくする 2.6 26 3.71 51

基本施策67　　行財政改革を推進する 2.34 57 4.13 8

基本施策68　　財政基盤を確立する 2.31 60 4.21 5

基　　本　　施　　策
満　　足　　度 必　　要　　度

全体の状況（満足度・必要度　一覧）

 



 - 6 - 

（１）現状に満足　上位５基本施策

順位 基　　本　　施　　策　　名 ポイント

1 基本施策14　　感染症などの流行、拡大を防ぎ、食の安全を確保する 3.01

2 基本施策19　　自然と共生する、住みよいまちをつくる 2.94

2 基本施策36　　歴史や文化を守り、未来へと引き継ぐ 2.94

4 基本施策21　　安全でおいしい水道水を安定供給する 2.93

4 基本施策35　　文化･芸術により、豊かな感性と創造性を育む 2.93

（２）現状に不満　上位５基本施策

順位 基　　本　　施　　策　　名 ポイント

1 基本施策02　　身近なところで高度な医療を提供する 1.95

2 基本施策46　　地元に魅力的な雇用の場をつくる 2.03

3 基本施策47　　企業誘致により雇用の場を増やす 2.15

4 基本施策49　　広域的な道路・交通環境を整備する 2.17

5 基本施策48　　仕事と子育てを両立できる職場環境をつくる 2.19

（３）必要性が高いと考えられている　上位５基本施策

順位 基　　本　　施　　策　　名 ポイント

1 基本施策02　　身近なところで高度な医療を提供する 4.43

2 基本施策46　　地元に魅力的な雇用の場をつくる 4.36

3 基本施策47　　企業誘致により雇用の場を増やす 4.3

4 基本施策48　　仕事と子育てを両立できる職場環境をつくる 4.26

5 基本施策68　　財政基盤を確立する 4.21

（４）必要性が低いと考えられている　上位５基本施策

順位 基　　本　　施　　策　　名 ポイント

1 基本施策55　　外国人と交流でき、共生できる地域社会をつくる 3.2

2 基本施策39　　部落差別の解消に向け、同和行政を推し進める 3.34

3 基本施策35　　文化･芸術により、豊かな感性と創造性を育む 3.42

4 基本施策54　　地域資源を活かして、他地域と交流する 3.45

5 基本施策36　　歴史や文化を守り、未来へと引き継ぐ 3.47
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1.0

3.0

5.0
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足
度

基本施策41
基本施策62

基本施策24
基本施策44

基本施策16
基本施策01

基本施策17基本施策61
基本施策50 基本施策33

基本施策64

基本施策25

基本施策18 基本施策26

基本施策43

基本施策06基本施策52

基本施策10 基本施策23
基本施策08

基本施策60 基本施策03

基本施策05

基本施策27

基本施策57

基本施策45
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基本施策65
基本施策20

基本施策31

基本施策22
基本施策15

基本施策37

基本施策12

基本施策66

基本施策09

基本施策04

基本施策40

基本施策56

基本施策42

基本施策63

基本施策30

基本施策13

基本施策34

基本施策38

基本施策35
基本施策36 基本施策19

基本施策21

基本施策58

基本施策59基本施策67

基本施策11
基本施策68

基本施策51
基本施策07

基本施策49

基本施策48

基本施策47

基本施策46

基本施策14

基本施策02

基本施策55

基本施策39
基本施策54

基本施策29
基本施策28

基本施策53

必要度

満
足
度

 

大 小 必 要 度 
上記 

拡大図 

大 

小 

 

満 

 

足 

 

度 

平 均 値 

平 

均

値 

基本施策41
基本施策62

基本施策24
基本施策44

基本施策16
基本施策01

基本施策17基本施策61
基本施策50 基本施策33

基本施策64

基本施策25

基本施策18 基本施策26

基本施策43

基本施策06基本施策52

基本施策10 基本施策23
基本施策08

基本施策60
基本施策03

基本施策05

基本施策27

基本施策57

基本施策45

基本 施策32

基本施策65
基本施策20

基本 施策31

基本 施策22
基本施策15

基本施策37

基本施策12

基本施策66

基本施策09

基本施策04

基本施策40

基本施策56

基本施策42

基本施策63

基本施策30

基本施策13

基本施策34

基本施策38

基本施策35
基本施策36

基本施策19

基本施策21

基本施策58

基本施策59基本施策67

基本施策11
基本施策68

基本施策51
基本施策07

基本施策49
基本施策48

基本施策47

基本施策46

基本施策14

基本施策02

基本施策55

基本施策39
基本施策54

基本施策29
基本施策28

基本施策53

必要度

満
足
度

現状に満足しており、

今後の必要性は低い 

現状に満足しており、今

後も必要性は高い 

現状に満足しておら

ず、今後の必要性は高

現状に満足していない

が、今後の必要性も低い 
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回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 12 1.7 1 力を入れてほしい 229 31.5

2
どちらかといえば
満足している

54 7.4 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

304 41.9

3 普通である 344 47.4 3 今のままでよい 133 18.3

4
どちらかといえば
不満である

136 18.7 4
あまり力を入れる
必要は無い

8 1.1

5 不満である 118 16.3 5 力を入れる必要は無い 2 0.3

6 わからない 34 4.7 6 わからない 16 2.2

7 無回答 28 3.9 7 無回答 34 4.7

726 100.0 726 100.0

基本施策01　　10万市民の健康を維持する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

4.11

11

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.56

33

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答

わからない
不満である

どちらかといえば
不満である

普通である
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回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 9 1.2 1 力を入れてほしい 384 52.9

2
どちらかといえば
満足している

30 4.1 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

242 33.3

3 普通である 158 21.8 3 今のままでよい 65 9.0

4
どちらかといえば
不満である

214 29.5 4
あまり力を入れる
必要は無い

3 0.4

5 不満である 281 38.7 5 力を入れる必要は無い 4 0.6

6 わからない 20 2.8 6 わからない 8 1.1

7 無回答 14 1.9 7 無回答 20 2.8

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.43

1

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

1.95

68

基本施策02　　身近なところで高度な医療を提供する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない

無回答
どちらかといえば
満足している

満足している あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい
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回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 6 0.8 1 力を入れてほしい 180 24.8

2
どちらかといえば
満足している

28 3.9 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

305 42.0

3 普通である 259 35.7 3 今のままでよい 136 18.7

4
どちらかといえば
不満である

182 25.1 4
あまり力を入れる
必要は無い

10 1.4

5 不満である 92 12.7 5 力を入れる必要は無い 4 0.6

6 わからない 133 18.3 6 わからない 60 8.3

7 無回答 26 3.6 7 無回答 31 4.3

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.02

17

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.43

50

基本施策03　　高齢者などを地域や集落で支える環境をつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している
どちらかといえば
満足している無回答

わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる

必要は無い

 
 
 
 



 - 11 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 9 1.2 1 力を入れてほしい 145 20.0

2
どちらかといえば
満足している

70 9.6 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

312 43.0

3 普通である 394 54.3 3 今のままでよい 219 30.2

4
どちらかといえば
不満である

142 19.6 4
あまり力を入れる
必要は無い

4 0.6

5 不満である 60 8.3 5 力を入れる必要は無い 7 1.0

6 わからない 34 4.7 6 わからない 14 1.9

7 無回答 17 2.3 7 無回答 25 3.4

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.85

38

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.74

15

基本施策04　　子どもや高齢者を地域ぐるみで見守る

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である

わからない

無回答 どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない
無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい
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回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 7 1.0 1 力を入れてほしい 170 23.4

2
どちらかといえば
満足している

25 3.4 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

309 42.6

3 普通である 252 34.7 3 今のままでよい 140 19.3

4
どちらかといえば
不満である

161 22.2 4
あまり力を入れる
必要は無い

0 0.0

5 不満である 98 13.5 5 力を入れる必要は無い 6 0.8

6 わからない 161 22.2 6 わからない 72 9.9

7 無回答 22 3.0 7 無回答 29 4.0

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.02

17

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.41

53

基本施策05　　障がいのある人の自立した生活を支える

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答
わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い
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回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 7 1.0 1 力を入れてほしい 201 27.7

2
どちらかといえば
満足している

31 4.3 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

319 43.9

3 普通である 282 38.8 3 今のままでよい 121 16.7

4
どちらかといえば
不満である

172 23.7 4
あまり力を入れる
必要は無い

5 0.7

5 不満である 89 12.3 5 力を入れる必要は無い 7 1.0

6 わからない 127 17.5 6 わからない 53 7.3

7 無回答 18 2.5 7 無回答 20 2.8

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.08

15

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.48

46

基本施策06　　高齢者の健やかな生活を支える

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である

わからない
無回答 どちらかといえば

満足している

満足している

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない
無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい
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回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 4 0.6 1 力を入れてほしい 221 30.4

2
どちらかといえば
満足している

12 1.7 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

286 39.4

3 普通である 256 35.3 3 今のままでよい 136 18.7

4
どちらかといえば
不満である

181 24.9 4
あまり力を入れる
必要は無い

3 0.4

5 不満である 158 21.8 5 力を入れる必要は無い 7 1.0

6 わからない 98 13.5 6 わからない 50 6.9

7 無回答 17 2.3 7 無回答 23 3.2

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.09

14

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.22

63

基本施策07　　老後の生活や低所得者の自立を支える

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している無回答わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である 力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い
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回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 11 1.5 1 力を入れてほしい 239 32.9

2
どちらかといえば
満足している

27 3.7 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

277 38.2

3 普通である 312 43.0 3 今のままでよい 142 19.6

4
どちらかといえば
不満である

170 23.4 4
あまり力を入れる
必要は無い

5 0.7

5 不満である 117 16.1 5 力を入れる必要は無い 5 0.7

6 わからない 67 9.2 6 わからない 36 5.0

7 無回答 22 3.0 7 無回答 22 3.0

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.11

10

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.44

47

基本施策08　　子どもを生み育てやすい環境をつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない 無回答
どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい
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回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 3 0.4 1 力を入れてほしい 113 15.6

2
どちらかといえば
満足している

21 2.9 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

277 38.2

3 普通である 383 52.8 3 今のままでよい 219 30.2

4
どちらかといえば
不満である

119 16.4 4
あまり力を入れる
必要は無い

12 1.7

5 不満である 55 7.6 5 力を入れる必要は無い 9 1.2

6 わからない 123 16.9 6 わからない 71 9.8

7 無回答 22 3.0 7 無回答 25 3.4

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.75

47

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.65

22

基本施策09　　家庭の教育力を高める

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している無回答

わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 17 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 7 1.0 1 力を入れてほしい 167 23.0

2
どちらかといえば
満足している

20 2.8 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

270 37.2

3 普通である 302 41.6 3 今のままでよい 175 24.1

4
どちらかといえば
不満である

172 23.7 4
あまり力を入れる
必要は無い

12 1.7

5 不満である 98 13.5 5 力を入れる必要は無い 8 1.1

6 わからない 102 14.0 6 わからない 69 9.5

7 無回答 25 3.4 7 無回答 25 3.4

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.91

28

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.44

47

基本施策10　　少子化に歯止めをかける

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通であるどちらかといえば
不満である

不満である

わからない
無回答 どちらかといえば

満足している

満足している

あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 18 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 5 0.7 1 力を入れてほしい 254 35.0

2
どちらかといえば
満足している

32 4.4 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

293 40.4

3 普通である 253 34.8 3 今のままでよい 113 15.6

4
どちらかといえば
不満である

170 23.4 4
あまり力を入れる
必要は無い

0 0.0

5 不満である 145 20.0 5 力を入れる必要は無い 3 0.4

6 わからない 99 13.6 6 わからない 41 5.6

7 無回答 22 3.0 7 無回答 22 3.0

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.20

6

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.31

60

基本施策11　　高齢者や障がいのある人などの権利を守る

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答
わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる

必要は無い

 
 
 
 



 - 19 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 10 1.4 1 力を入れてほしい 186 25.6

2
どちらかといえば
満足している

48 6.6 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

252 34.7

3 普通である 415 57.2 3 今のままでよい 244 33.6

4
どちらかといえば
不満である

120 16.5 4
あまり力を入れる
必要は無い

3 0.4

5 不満である 70 9.6 5 力を入れる必要は無い 2 0.3

6 わからない 45 6.2 6 わからない 23 3.2

7 無回答 18 2.5 7 無回答 16 2.2

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.90

30

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.71

16

基本施策12　　犯罪や交通事故を未然に防ぐ

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である
わからない

無回答 どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない
無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 20 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 7 1.0 1 力を入れてほしい 126 17.4

2
どちらかといえば
満足している

45 6.2 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

280 38.6

3 普通である 435 59.9 3 今のままでよい 254 35.0

4
どちらかといえば
不満である

114 15.7 4
あまり力を入れる
必要は無い

9 1.2

5 不満である 56 7.7 5 力を入れる必要は無い 8 1.1

6 わからない 57 7.9 6 わからない 37 5.1

7 無回答 12 1.7 7 無回答 12 1.7

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.75

47

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.75

14

基本施策13　　環境にも家計にもやさしい消費生活を普及させる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答
わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 21 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 26 3.6 1 力を入れてほしい 117 16.1

2
どちらかといえば
満足している

88 12.1 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

228 31.4

3 普通である 470 64.7 3 今のままでよい 338 46.6

4
どちらかといえば
不満である

75 10.3 4
あまり力を入れる
必要は無い

13 1.8

5 不満である 29 4.0 5 力を入れる必要は無い 3 0.4

6 わからない 28 3.9 6 わからない 17 2.3

7 無回答 10 1.4 7 無回答 10 1.4

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.63

56

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

3.01

1

基本施策14　　感染症などの流行、拡大を防ぎ、食の安全を確保する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない

無回答
どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 22 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 13 1.8 1 力を入れてほしい 196 27.0

2
どちらかといえば
満足している

44 6.1 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

298 41.0

3 普通である 364 50.1 3 今のままでよい 177 24.4

4
どちらかといえば
不満である

138 19.0 4
あまり力を入れる
必要は無い

4 0.6

5 不満である 68 9.4 5 力を入れる必要は無い 3 0.4

6 わからない 86 11.8 6 わからない 34 4.7

7 無回答 13 1.8 7 無回答 14 1.9

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.00

19

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.67

19

基本施策15　　自然災害等への十分な備えをする

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる

必要は無い

 
 
 
 



 - 23 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 15 2.1 1 力を入れてほしい 233 32.1

2
どちらかといえば
満足している

39 5.4 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

287 39.5

3 普通である 347 47.8 3 今のままでよい 153 21.1

4
どちらかといえば
不満である

148 20.4 4
あまり力を入れる
必要は無い

5 0.7

5 不満である 102 14.0 5 力を入れる必要は無い 1 0.1

6 わからない 63 8.7 6 わからない 35 4.8

7 無回答 12 1.7 7 無回答 12 1.7

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.10

11

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.57

31

基本施策16　　火災を防ぎ、市民の命を救う

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通であるどちらかといえば
不満である

不満である

わからない 無回答 どちらかといえば
満足している

満足している
あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 24 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 10 1.4 1 力を入れてほしい 186 25.6

2
どちらかといえば
満足している

45 6.2 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

253 34.8

3 普通である 338 46.6 3 今のままでよい 216 29.8

4
どちらかといえば
不満である

162 22.3 4
あまり力を入れる
必要は無い

15 2.1

5 不満である 97 13.4 5 力を入れる必要は無い 7 1.0

6 わからない 60 8.3 6 わからない 35 4.8

7 無回答 14 1.9 7 無回答 14 1.9

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.88

36

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.55

36

基本施策17　　自然を守り、未来へと引き継ぐ

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 25 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 9 1.2 1 力を入れてほしい 187 25.8

2
どちらかといえば
満足している

22 3.0 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

227 31.3

3 普通である 329 45.3 3 今のままでよい 208 28.7

4
どちらかといえば
不満である

145 20.0 4
あまり力を入れる
必要は無い

10 1.4

5 不満である 97 13.4 5 力を入れる必要は無い 10 1.4

6 わからない 105 14.5 6 わからない 65 9.0

7 無回答 19 2.6 7 無回答 19 2.6

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.89

32

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.50

42

基本施策18　　森林を整備し、継続して活用する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である わからない 無回答
どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 26 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 34 4.7 1 力を入れてほしい 152 20.9

2
どちらかといえば
満足している

92 12.7 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

204 28.1

3 普通である 418 57.6 3 今のままでよい 319 43.9

4
どちらかといえば
不満である

92 12.7 4
あまり力を入れる
必要は無い

10 1.4

5 不満である 54 7.4 5 力を入れる必要は無い 8 1.1

6 わからない 26 3.6 6 わからない 21 2.9

7 無回答 10 1.4 7 無回答 12 1.7

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.70

52

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.94

2

基本施策19　　自然と共生する、住みよいまちをつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答

わからない

不満であるどちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 27 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 10 1.4 1 力を入れてほしい 224 30.9

2
どちらかといえば
満足している

41 5.6 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

272 37.5

3 普通である 302 41.6 3 今のままでよい 178 24.5

4
どちらかといえば
不満である

181 24.9 4
あまり力を入れる
必要は無い

11 1.5

5 不満である 146 20.1 5 力を入れる必要は無い 7 1.0

6 わからない 32 4.4 6 わからない 21 2.9

7 無回答 14 1.9 7 無回答 13 1.8

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.00

19

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.39

56

基本施策20　　美しい川の環境を維持する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない
無回答

どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 28 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 41 5.6 1 力を入れてほしい 192 26.4

2
どちらかといえば
満足している

98 13.5 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

219 30.2

3 普通である 401 55.2 3 今のままでよい 281 38.7

4
どちらかといえば
不満である

102 14.0 4
あまり力を入れる
必要は無い

10 1.4

5 不満である 62 8.5 5 力を入れる必要は無い 6 0.8

6 わからない 10 1.4 6 わからない 9 1.2

7 無回答 12 1.7 7 無回答 9 1.2

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.82

41

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.93

4

基本施策21　　安全でおいしい水道水を安定供給する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している どちらかといえば
満足している

無回答

わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる

必要は無い

 
 
 
 



 - 29 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 24 3.3 1 力を入れてほしい 226 31.1

2
どちらかといえば
満足している

59 8.1 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

219 30.2

3 普通である 344 47.4 3 今のままでよい 204 28.1

4
どちらかといえば
不満である

111 15.3 4
あまり力を入れる
必要は無い

11 1.5

5 不満である 112 15.4 5 力を入れる必要は無い 16 2.2

6 わからない 66 9.1 6 わからない 40 5.5

7 無回答 10 1.4 7 無回答 10 1.4

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.93

25

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.65

22

基本施策22　　全市的に生活排水処理施設を整備する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通であるどちらかといえば
不満である

不満である

わからない

無回答

どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 30 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 7 1.0 1 力を入れてほしい 169 23.3

2
どちらかといえば
満足している

22 3.0 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

309 42.6

3 普通である 334 46.0 3 今のままでよい 189 26.0

4
どちらかといえば
不満である

200 27.5 4
あまり力を入れる
必要は無い

8 1.1

5 不満である 106 14.6 5 力を入れる必要は無い 10 1.4

6 わからない 43 5.9 6 わからない 25 3.4

7 無回答 14 1.9 7 無回答 16 2.2

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.90

30

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.44

47

基本施策23　　もったいない精神を持ち続け、環境にやさしい社会をつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答

わからない
不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 31 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 9 1.2 1 力を入れてほしい 168 23.1

2
どちらかといえば
満足している

44 6.1 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

310 42.7

3 普通である 364 50.1 3 今のままでよい 217 29.9

4
どちらかといえば
不満である

191 26.3 4
あまり力を入れる
必要は無い

7 1.0

5 不満である 83 11.4 5 力を入れる必要は無い 4 0.6

6 わからない 21 2.9 6 わからない 7 1.0

7 無回答 14 1.9 7 無回答 13 1.8

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.89

32

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.57

31

基本施策24　　ごみを減らす生活を送る

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である

わからない

無回答 どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 32 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 6 0.8 1 力を入れてほしい 159 21.9

2
どちらかといえば
満足している

26 3.6 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

276 38.0

3 普通である 384 52.9 3 今のままでよい 226 31.1

4
どちらかといえば
不満である

170 23.4 4
あまり力を入れる
必要は無い

5 0.7

5 不満である 71 9.8 5 力を入れる必要は無い 8 1.1

6 わからない 51 7.0 6 わからない 35 4.8

7 無回答 18 2.5 7 無回答 17 2.3

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.85

38

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.58

29

基本施策25　　地球環境にやさしい生活を送る

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答

わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 33 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 8 1.1 1 力を入れてほしい 161 22.2

2
どちらかといえば
満足している

22 3.0 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

291 40.1

3 普通である 329 45.3 3 今のままでよい 180 24.8

4
どちらかといえば
不満である

192 26.4 4
あまり力を入れる
必要は無い

9 1.2

5 不満である 81 11.2 5 力を入れる必要は無い 6 0.8

6 わからない 76 10.5 6 わからない 62 8.5

7 無回答 18 2.5 7 無回答 17 2.3

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.91

28

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.50

42

基本施策26　　環境問題などに協働して取り組む

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である

わからない

無回答
どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 34 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 6 0.8 1 力を入れてほしい 154 21.2

2
どちらかといえば
満足している

31 4.3 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

270 37.2

3 普通である 336 46.3 3 今のままでよい 212 29.2

4
どちらかといえば
不満である

171 23.6 4
あまり力を入れる
必要は無い

15 2.1

5 不満である 102 14.0 5 力を入れる必要は無い 16 2.2

6 わからない 58 8.0 6 わからない 41 5.6

7 無回答 22 3.0 7 無回答 18 2.5

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.80

42

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.49

44

基本施策27　　秩序の中にもにぎわいのある都市空間をつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答

わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 35 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 15 2.1 1 力を入れてほしい 123 16.9

2
どちらかといえば
満足している

53 7.3 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

197 27.1

3 普通である 457 62.9 3 今のままでよい 329 45.3

4
どちらかといえば
不満である

102 14.0 4
あまり力を入れる
必要は無い

20 2.8

5 不満である 50 6.9 5 力を入れる必要は無い 21 2.9

6 わからない 25 3.4 6 わからない 13 1.8

7 無回答 24 3.3 7 無回答 23 3.2

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.55

60

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.82

8

基本施策28　　緑化を進め、公園や緑地を整備する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である
わからない

無回答

どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 36 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 18 2.5 1 力を入れてほしい 141 19.4

2
どちらかといえば
満足している

63 8.7 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

198 27.3

3 普通である 437 60.2 3 今のままでよい 310 42.7

4
どちらかといえば
不満である

105 14.5 4
あまり力を入れる
必要は無い

21 2.9

5 不満である 57 7.9 5 力を入れる必要は無い 18 2.5

6 わからない 31 4.3 6 わからない 21 2.9

7 無回答 15 2.1 7 無回答 17 2.3

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.61

58

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.82

8

基本施策29　　伊賀市らしい景観を守り、活かす

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答
わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答わからない

今のままでよい

あまり力を入れる

必要は無い

 
 
 
 



 - 37 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 17 2.3 1 力を入れてほしい 112 15.4

2
どちらかといえば
満足している

13 1.8 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

202 27.8

3 普通である 384 52.9 3 今のままでよい 265 36.5

4
どちらかといえば
不満である

114 15.7 4
あまり力を入れる
必要は無い

27 3.7

5 不満である 65 9.0 5 力を入れる必要は無い 32 4.4

6 わからない 115 15.8 6 わからない 70 9.6

7 無回答 18 2.5 7 無回答 18 2.5

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.53

61

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.67

19

基本施策30　　伊賀市らしい住まいと居住環境を創造する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通であるどちらかといえば
不満である

不満である

わからない

無回答

どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 38 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 9 1.2 1 力を入れてほしい 175 24.1

2
どちらかといえば
満足している

27 3.7 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

274 37.7

3 普通である 351 48.3 3 今のままでよい 186 25.6

4
どちらかといえば
不満である

147 20.2 4
あまり力を入れる
必要は無い

3 0.4

5 不満である 68 9.4 5 力を入れる必要は無い 7 1.0

6 わからない 93 12.8 6 わからない 51 7.0

7 無回答 31 4.3 7 無回答 30 4.1

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.94

23

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.60

26

基本施策31　　個性を伸ばし、夢を追い求められる教育を進める

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答

わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 39 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 7 1.0 1 力を入れてほしい 126 17.4

2
どちらかといえば
満足している

19 2.6 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

227 31.3

3 普通である 326 44.9 3 今のままでよい 217 29.9

4
どちらかといえば
不満である

153 21.1 4
あまり力を入れる
必要は無い

23 3.2

5 不満である 71 9.8 5 力を入れる必要は無い 24 3.3

6 わからない 123 16.9 6 わからない 82 11.3

7 無回答 27 3.7 7 無回答 27 3.7

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.66

54

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.55

36

基本施策32　　大学や研究機関などを積極的に活用する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である

わからない

無回答

どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない 無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 40 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 3 0.4 1 力を入れてほしい 174 24.0

2
どちらかといえば
満足している

34 4.7 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

303 41.7

3 普通である 356 49.0 3 今のままでよい 190 26.2

4
どちらかといえば
不満である

162 22.3 4
あまり力を入れる
必要は無い

10 1.4

5 不満である 89 12.3 5 力を入れる必要は無い 6 0.8

6 わからない 61 8.4 6 わからない 26 3.6

7 無回答 21 2.9 7 無回答 17 2.3

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.92

26

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.53

40

基本施策33　　だれもが生きがいを持てる機会をつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答
わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 41 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 10 1.4 1 力を入れてほしい 107 14.7

2
どちらかといえば
満足している

30 4.1 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

217 29.9

3 普通である 459 63.2 3 今のままでよい 327 45.0

4
どちらかといえば
不満である

105 14.5 4
あまり力を入れる
必要は無い

18 2.5

5 不満である 45 6.2 5 力を入れる必要は無い 11 1.5

6 わからない 55 7.6 6 わからない 27 3.7

7 無回答 22 3.0 7 無回答 19 2.6

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.58

59

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.78

12

基本施策34　　だれもが気軽に楽しめるスポーツを振興する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない 無回答

どちらかといえば
満足している

満足している
あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 42 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 13 1.8 1 力を入れてほしい 86 11.8

2
どちらかといえば
満足している

53 7.3 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

165 22.7

3 普通である 469 64.6 3 今のままでよい 358 49.3

4
どちらかといえば
不満である

72 9.9 4
あまり力を入れる
必要は無い

26 3.6

5 不満である 27 3.7 5 力を入れる必要は無い 18 2.5

6 わからない 67 9.2 6 わからない 49 6.7

7 無回答 25 3.4 7 無回答 24 3.3

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.42

66

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.93

4

基本施策35　　文化･芸術により、豊かな感性と創造性を育む

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答

わからない
不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答
わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 43 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 11 1.5 1 力を入れてほしい 82 11.3

2
どちらかといえば
満足している

55 7.6 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

187 25.8

3 普通である 481 66.3 3 今のままでよい 367 50.6

4
どちらかといえば
不満である

76 10.5 4
あまり力を入れる
必要は無い

13 1.8

5 不満である 19 2.6 5 力を入れる必要は無い 13 1.8

6 わからない 57 7.9 6 わからない 36 5.0

7 無回答 27 3.7 7 無回答 28 3.9

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.47

64

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.94

2

基本施策36　　歴史や文化を守り、未来へと引き継ぐ

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない

無回答

どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない 無回答 どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 44 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 5 0.7 1 力を入れてほしい 157 21.6

2
どちらかといえば
満足している

30 4.1 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

285 39.3

3 普通である 426 58.7 3 今のままでよい 221 30.4

4
どちらかといえば
不満である

136 18.7 4
あまり力を入れる
必要は無い

10 1.4

5 不満である 51 7.0 5 力を入れる必要は無い 5 0.7

6 わからない 59 8.1 6 わからない 31 4.3

7 無回答 19 2.6 7 無回答 17 2.3

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.85

38

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.69

17

基本施策37　　子どもたちの健やかな成長を促す

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答

わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答わからない

今のままでよい

あまり力を入れる

必要は無い

 
 
 
 



 - 45 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 10 1.4 1 力を入れてほしい 115 15.8

2
どちらかといえば
満足している

36 5.0 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

171 23.6

3 普通である 440 60.6 3 今のままでよい 340 46.8

4
どちらかといえば
不満である

100 13.8 4
あまり力を入れる
必要は無い

18 2.5

5 不満である 50 6.9 5 力を入れる必要は無い 19 2.6

6 わからない 67 9.2 6 わからない 40 5.5

7 無回答 23 3.2 7 無回答 23 3.2

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.52

63

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.77

13

基本施策38　　互いを認め合い、すべての人の人権を尊重する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である

わからない

無回答

どちらかといえば
満足している

満足している
あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない 無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 46 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 24 3.3 1 力を入れてほしい 109 15.0

2
どちらかといえば
満足している

41 5.6 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

135 18.6

3 普通である 426 58.7 3 今のままでよい 320 44.1

4
どちらかといえば
不満である

76 10.5 4
あまり力を入れる
必要は無い

46 6.3

5 不満である 57 7.9 5 力を入れる必要は無い 43 5.9

6 わからない 83 11.4 6 わからない 56 7.7

7 無回答 19 2.6 7 無回答 17 2.3

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.34

67

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.84

6

基本施策39　　部落差別の解消に向け、同和行政を推し進める

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している どちらかといえば
満足している

無回答

わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答
わからない

今のままでよい

あまり力を入れる

必要は無い

 
 
 
 



 - 47 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 7 1.0 1 力を入れてほしい 128 17.6

2
どちらかといえば
満足している

23 3.2 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

242 33.3

3 普通である 375 51.7 3 今のままでよい 245 33.7

4
どちらかといえば
不満である

134 18.5 4
あまり力を入れる
必要は無い

6 0.8

5 不満である 63 8.7 5 力を入れる必要は無い 16 2.2

6 わからない 101 13.9 6 わからない 68 9.4

7 無回答 23 3.2 7 無回答 21 2.9

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.72

50

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.63

25

基本施策40　　ユニバーサルデザインの理念に基づいたまちをつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である
わからない

無回答

どちらかといえば
満足している

満足している あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない 無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 48 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 6 0.8 1 力を入れてほしい 143 19.7

2
どちらかといえば
満足している

18 2.5 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

253 34.8

3 普通である 366 50.4 3 今のままでよい 231 31.8

4
どちらかといえば
不満である

147 20.2 4
あまり力を入れる
必要は無い

13 1.8

5 不満である 76 10.5 5 力を入れる必要は無い 12 1.7

6 わからない 88 12.1 6 わからない 52 7.2

7 無回答 25 3.4 7 無回答 22 3.0

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.77

46

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.56

33

基本施策41　　あらゆる場に男女がともに参画する社会をつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答

わからない不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答
わからない

今のままでよい

あまり力を入れる

必要は無い

 
 
 
 



 - 49 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 10 1.4 1 力を入れてほしい 108 14.9

2
どちらかといえば
満足している

21 2.9 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

219 30.2

3 普通である 352 48.5 3 今のままでよい 243 33.5

4
どちらかといえば
不満である

115 15.8 4
あまり力を入れる
必要は無い

10 1.4

5 不満である 64 8.8 5 力を入れる必要は無い 8 1.1

6 わからない 137 18.9 6 わからない 107 14.7

7 無回答 27 3.7 7 無回答 31 4.3

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.70

52

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.64

24

基本施策42　　持続的で個性的な農林業を実践する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない

無回答

どちらかといえば
満足している

満足している
あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない
無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 50 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 5 0.7 1 力を入れてほしい 203 28.0

2
どちらかといえば
満足している

31 4.3 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

252 34.7

3 普通である 393 54.1 3 今のままでよい 193 26.6

4
どちらかといえば
不満である

146 20.1 4
あまり力を入れる
必要は無い

18 2.5

5 不満である 78 10.7 5 力を入れる必要は無い 5 0.7

6 わからない 52 7.2 6 わからない 33 4.5

7 無回答 21 2.9 7 無回答 22 3.0

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.94

23

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.60

26

基本施策43　　伊賀ブランドの価値を高め、売り出す

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答

わからない
不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 51 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 3 0.4 1 力を入れてほしい 187 25.8

2
どちらかといえば
満足している

30 4.1 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

240 33.1

3 普通である 385 53.0 3 今のままでよい 224 30.9

4
どちらかといえば
不満である

156 21.5 4
あまり力を入れる
必要は無い

12 1.7

5 不満である 76 10.5 5 力を入れる必要は無い 4 0.6

6 わからない 52 7.2 6 わからない 38 5.2

7 無回答 24 3.3 7 無回答 21 2.9

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.89

32

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.58

30

基本施策44　　資源ともてなしの心を活かし、観光を振興する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である わからない

無回答

どちらかといえば
満足している

満足している
あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 52 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 16 2.2 1 力を入れてほしい 205 28.2

2
どちらかといえば
満足している

43 5.9 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

257 35.4

3 普通である 312 43.0 3 今のままでよい 209 28.8

4
どちらかといえば
不満である

153 21.1 4
あまり力を入れる
必要は無い

9 1.2

5 不満である 163 22.5 5 力を入れる必要は無い 10 1.4

6 わからない 20 2.8 6 わからない 17 2.3

7 無回答 19 2.6 7 無回答 19 2.6

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.92

26

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.41

53

基本施策45　　住む人にとって魅力ある商店・商店街をつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している どちらかといえば
満足している

無回答

わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる

必要は無い

 
 
 
 



 - 53 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 5 0.7 1 力を入れてほしい 352 48.5

2
どちらかといえば
満足している

15 2.1 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

239 32.9

3 普通である 214 29.5 3 今のままでよい 88 12.1

4
どちらかといえば
不満である

202 27.8 4
あまり力を入れる
必要は無い

3 0.4

5 不満である 236 32.5 5 力を入れる必要は無い 4 0.6

6 わからない 31 4.3 6 わからない 22 3.0

7 無回答 23 3.2 7 無回答 18 2.5

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.36

2

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.03

67

基本施策46　　地元に魅力的な雇用の場をつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない

無回答
どちらかといえば
満足している

満足している あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 54 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 5 0.7 1 力を入れてほしい 325 44.8

2
どちらかといえば
満足している

24 3.3 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

239 32.9

3 普通である 233 32.1 3 今のままでよい 104 14.3

4
どちらかといえば
不満である

187 25.8 4
あまり力を入れる
必要は無い

5 0.7

5 不満である 200 27.5 5 力を入れる必要は無い 3 0.4

6 わからない 49 6.7 6 わからない 29 4.0

7 無回答 28 3.9 7 無回答 21 2.9

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.30

3

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.15

66

基本施策47　　企業誘致により雇用の場を増やす

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している
どちらかといえば
満足している

無回答

わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 55 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 4 0.6 1 力を入れてほしい 302 41.6

2
どちらかといえば
満足している

10 1.4 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

259 35.7

3 普通である 267 36.8 3 今のままでよい 109 15.0

4
どちらかといえば
不満である

193 26.6 4
あまり力を入れる
必要は無い

4 0.6

5 不満である 176 24.2 5 力を入れる必要は無い 3 0.4

6 わからない 53 7.3 6 わからない 33 4.5

7 無回答 23 3.2 7 無回答 16 2.2

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.26

4

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.19

64

基本施策48　　仕事と子育てを両立できる職場環境をつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない

無回答

どちらかといえば
満足している

満足している
あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 56 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 7 1.0 1 力を入れてほしい 297 40.9

2
どちらかといえば
満足している

26 3.6 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

210 28.9

3 普通である 257 35.4 3 今のままでよい 158 21.8

4
どちらかといえば
不満である

172 23.7 4
あまり力を入れる
必要は無い

10 1.4

5 不満である 216 29.8 5 力を入れる必要は無い 5 0.7

6 わからない 26 3.6 6 わからない 27 3.7

7 無回答 22 3.0 7 無回答 19 2.6

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

4.15

7

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.17

65

基本施策49　　広域的な道路・交通環境を整備する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満足している
どちらかといえば
満足している

無回答

わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 57 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 13 1.8 1 力を入れてほしい 183 25.2

2
どちらかといえば
満足している

44 6.1 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

212 29.2

3 普通である 353 48.6 3 今のままでよい 264 36.4

4
どちらかといえば
不満である

144 19.8 4
あまり力を入れる
必要は無い

9 1.2

5 不満である 119 16.4 5 力を入れる必要は無い 15 2.1

6 わからない 31 4.3 6 わからない 24 3.3

7 無回答 22 3.0 7 無回答 19 2.6

726 100.0 726 100.0

満　足　度 必　要　度

3.79

44

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.54

39

基本施策50　　市内道路網を機能的に強化する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

普通であるどちらかといえば
不満である

不満である

わからない

無回答 どちらかといえば
満足している満足している

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない
無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 58 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 4 0.6 1 力を入れてほしい 221 30.4

2
どちらかといえば
満足している

22 3.0 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

252 34.7

3 普通である 291 40.1 3 今のままでよい 188 25.9

4
どちらかといえば
不満である

169 23.3 4
あまり力を入れる
必要は無い

13 1.8

5 不満である 185 25.5 5 力を入れる必要は無い 7 1.0

6 わからない 33 4.5 6 わからない 26 3.6

7 無回答 22 3.0 7 無回答 19 2.6

726 100.0 726 100.0

基本施策51　　市内交通機関の利便性を高める

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.98

21

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.24

62

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答

わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である 力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる

必要は無い

 
 
 
 



 - 59 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 10 1.4 1 力を入れてほしい 185 25.5

2
どちらかといえば
満足している

22 3.0 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

254 35.0

3 普通である 353 48.6 3 今のままでよい 213 29.3

4
どちらかといえば
不満である

147 20.2 4
あまり力を入れる
必要は無い

10 1.4

5 不満である 113 15.6 5 力を入れる必要は無い 10 1.4

6 わからない 62 8.5 6 わからない 38 5.2

7 無回答 19 2.6 7 無回答 16 2.2

726 100.0 726 100.0

基本施策52　　高度情報化に対応した地域と市役所をつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.88

36

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.49

44

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である

わからない

無回答

どちらかといえば
満足している

満足している
あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 60 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 6 0.8 1 力を入れてほしい 63 8.7

2
どちらかといえば
満足している

23 3.2 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

220 30.3

3 普通である 425 58.5 3 今のままでよい 299 41.2

4
どちらかといえば
不満である

94 12.9 4
あまり力を入れる
必要は無い

14 1.9

5 不満である 25 3.4 5 力を入れる必要は無い 6 0.8

6 わからない 126 17.4 6 わからない 93 12.8

7 無回答 27 3.7 7 無回答 31 4.3

726 100.0 726 100.0

基本施策53　　文化の継承を通じて、世代間の交流を進める

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.53

61

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.81

11

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答
わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答
わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 61 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 5 0.7 1 力を入れてほしい 67 9.2

2
どちらかといえば
満足している

19 2.6 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

187 25.8

3 普通である 450 62.0 3 今のままでよい 326 44.9

4
どちらかといえば
不満である

69 9.5 4
あまり力を入れる
必要は無い

15 2.1

5 不満である 25 3.4 5 力を入れる必要は無い 16 2.2

6 わからない 129 17.8 6 わからない 89 12.3

7 無回答 29 4.0 7 無回答 26 3.6

726 100.0 726 100.0

基本施策54　　地域資源を活かして、他地域と交流する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.45

65

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.84

6

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない
無回答

どちらかといえば
満足している

満足している あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない
無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 62 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 6 0.8 1 力を入れてほしい 48 6.6

2
どちらかといえば
満足している

23 3.2 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

131 18.0

3 普通である 412 56.7 3 今のままでよい 329 45.3

4
どちらかといえば
不満である

71 9.8 4
あまり力を入れる
必要は無い

44 6.1

5 不満である 31 4.3 5 力を入れる必要は無い 33 4.5

6 わからない 152 20.9 6 わからない 112 15.4

7 無回答 31 4.3 7 無回答 29 4.0

726 100.0 726 100.0

基本施策55　　外国人と交流でき、共生できる地域社会をつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.20

68

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.82

8

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答
わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい
力を入れる必要

は無い
どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 63 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 3 0.4 1 力を入れてほしい 85 11.7

2
どちらかといえば
満足している

11 1.5 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

206 28.4

3 普通である 350 48.2 3 今のままでよい 243 33.5

4
どちらかといえば
不満である

104 14.3 4
あまり力を入れる
必要は無い

10 1.4

5 不満である 40 5.5 5 力を入れる必要は無い 8 1.1

6 わからない 182 25.1 6 わからない 139 19.1

7 無回答 36 5.0 7 無回答 35 4.8

726 100.0 726 100.0

基本施策56　　広域連携によって、より大きな課題に取り組む

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.63

56

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.67

19

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である

わからない
無回答

どちらかといえば
満足している

満足している

あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない
無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 64 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 2 0.3 1 力を入れてほしい 157 21.6

2
どちらかといえば
満足している

26 3.6 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

233 32.1

3 普通である 306 42.1 3 今のままでよい 210 28.9

4
どちらかといえば
不満である

157 21.6 4
あまり力を入れる
必要は無い

15 2.1

5 不満である 108 14.9 5 力を入れる必要は無い 15 2.1

6 わからない 92 12.7 6 わからない 62 8.5

7 無回答 35 4.8 7 無回答 34 4.7

726 100.0 726 100.0

基本施策57　　伊賀市としての一体感を生み出す

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.80

42

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.43

50

満足している
どちらかといえば
満足している

無回答わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答
わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 65 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 1 0.1 1 力を入れてほしい 212 29.2

2
どちらかといえば
満足している

17 2.3 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

259 35.7

3 普通である 279 38.4 3 今のままでよい 148 20.4

4
どちらかといえば
不満である

179 24.7 4
あまり力を入れる
必要は無い

5 0.7

5 不満である 113 15.6 5 力を入れる必要は無い 5 0.7

6 わからない 105 14.5 6 わからない 67 9.2

7 無回答 32 4.4 7 無回答 30 4.1

726 100.0 726 100.0

基本施策58　　行政職員の専門家としての能力や意欲を高める

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

4.06

16

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.34

57

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない
無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 66 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 3 0.4 1 力を入れてほしい 231 31.8

2
どちらかといえば
満足している

16 2.2 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

258 35.5

3 普通である 298 41.0 3 今のままでよい 145 20.0

4
どちらかといえば
不満である

153 21.1 4
あまり力を入れる
必要は無い

2 0.3

5 不満である 136 18.7 5 力を入れる必要は無い 6 0.8

6 わからない 89 12.3 6 わからない 55 7.6

7 無回答 31 4.3 7 無回答 29 4.0

726 100.0 726 100.0

基本施策59　　市民の有効な意見をまちづくりに反映させる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

4.10

11

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.33

59

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない
無回答

どちらかといえば
満足している

満足している

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答
わからない

今のままでよい

あまり力を入れる

必要は無い

 
 
 
 



 - 67 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 2 0.3 1 力を入れてほしい 182 25.1

2
どちらかといえば
満足している

10 1.4 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

252 34.7

3 普通である 339 46.7 3 今のままでよい 187 25.8

4
どちらかといえば
不満である

156 21.5 4
あまり力を入れる
必要は無い

7 1.0

5 不満である 104 14.3 5 力を入れる必要は無い 5 0.7

6 わからない 85 11.7 6 わからない 64 8.8

7 無回答 30 4.1 7 無回答 29 4.0

726 100.0 726 100.0

基本施策60　　市内各地域の特性を活かした分権型のまちをつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.95

22

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.43

50

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答わからない
不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

あまり力を入れる

必要は無い

今のままでよい

わからない
無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 68 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 2 0.3 1 力を入れてほしい 127 17.5

2
どちらかといえば
満足している

13 1.8 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

232 32.0

3 普通である 368 50.7 3 今のままでよい 238 32.8

4
どちらかといえば
不満である

117 16.1 4
あまり力を入れる
必要は無い

12 1.7

5 不満である 81 11.2 5 力を入れる必要は無い 8 1.1

6 わからない 114 15.7 6 わからない 82 11.3

7 無回答 31 4.3 7 無回答 27 3.7

726 100.0 726 100.0

基本施策61　　市内外から多様な主体を受け入れる、開かれたまちをつくる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.74

49

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.55

36

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない

無回答
どちらかといえば
満足している

満足している

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 69 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 1 0.1 1 力を入れてほしい 120 16.5

2
どちらかといえば
満足している

10 1.4 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

250 34.4

3 普通である 349 48.1 3 今のままでよい 206 28.4

4
どちらかといえば
不満である

136 18.7 4
あまり力を入れる
必要は無い

16 2.2

5 不満である 60 8.3 5 力を入れる必要は無い 4 0.6

6 わからない 137 18.9 6 わからない 97 13.4

7 無回答 33 4.5 7 無回答 33 4.5

726 100.0 726 100.0

基本施策62　　豊かさを実現するための地域に合った施策を住民自らが選択する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.78

45

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.56

33

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答わからない

不満である
どちらかといえば

不満である

普通である

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない 無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 70 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 6 0.8 1 力を入れてほしい 118 16.3

2
どちらかといえば
満足している

23 3.2 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

215 29.6

3 普通である 400 55.1 3 今のままでよい 257 35.4

4
どちらかといえば
不満である

116 16.0 4
あまり力を入れる
必要は無い

26 3.6

5 不満である 56 7.7 5 力を入れる必要は無い 10 1.4

6 わからない 90 12.4 6 わからない 68 9.4

7 無回答 35 4.8 7 無回答 32 4.4

726 100.0 726 100.0

基本施策63　　住民自治活動を活発化させる

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.65

55

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.68

18

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である
わからない 無回答

どちらかといえば
満足している

満足している

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 71 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 7 1.0 1 力を入れてほしい 183 25.2

2
どちらかといえば
満足している

29 4.0 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

269 37.1

3 普通である 372 51.2 3 今のままでよい 226 31.1

4
どちらかといえば
不満である

164 22.6 4
あまり力を入れる
必要は無い

4 0.6

5 不満である 95 13.1 5 力を入れる必要は無い 8 1.1

6 わからない 31 4.3 6 わからない 15 2.1

7 無回答 28 3.9 7 無回答 21 2.9

726 100.0 726 100.0

基本施策64　　公共サービスの窓口を分かりやすくする

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.89

32

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.53

40

満足している

どちらかといえば
満足している無回答わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい

 
 
 
 



 - 72 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 5 0.7 1 力を入れてほしい 258 35.5

2
どちらかといえば
満足している

23 3.2 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

274 37.7

3 普通である 325 44.8 3 今のままでよい 148 20.4

4
どちらかといえば
不満である

182 25.1 4
あまり力を入れる
必要は無い

3 0.4

5 不満である 123 16.9 5 力を入れる必要は無い 5 0.7

6 わからない 45 6.2 6 わからない 21 2.9

7 無回答 23 3.2 7 無回答 17 2.3

726 100.0 726 100.0

基本施策65　　保健・福祉などのサービスを身近で受けやすくする

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

4.13

8

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.40

55

普通である
どちらかといえば

不満である

不満である

わからない
無回答

どちらかといえば
満足している

満足している

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い

 
 
 
 



 - 73 - 

回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 5 0.7 1 力を入れてほしい 129 17.8

2
どちらかといえば
満足している

27 3.7 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

234 32.2

3 普通である 386 53.2 3 今のままでよい 270 37.2

4
どちらかといえば
不満である

141 19.4 4
あまり力を入れる
必要は無い

11 1.5

5 不満である 74 10.2 5 力を入れる必要は無い 9 1.2

6 わからない 61 8.4 6 わからない 45 6.2

7 無回答 32 4.4 7 無回答 28 3.9

726 100.0 726 100.0

基本施策66　　文化・スポーツ施設などの公共施設を利用しやすくする

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

3.71

51

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.60

26

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答
わからない

不満である

どちらかといえば
不満である

普通である

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい
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回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 3 0.4 1 力を入れてほしい 238 32.8

2
どちらかといえば
満足している

21 2.9 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

271 37.3

3 普通である 290 39.9 3 今のままでよい 138 19.0

4
どちらかといえば
不満である

185 25.5 4
あまり力を入れる
必要は無い

1 0.1

5 不満である 127 17.5 5 力を入れる必要は無い 4 0.6

6 わからない 70 9.6 6 わからない 48 6.6

7 無回答 30 4.1 7 無回答 26 3.6

726 100.0 726 100.0

基本施策67　　行財政改革を推進する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

4.13

8

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.34

57

普通である

どちらかといえば
不満である

不満である

わからない
無回答

どちらかといえば
満足している

満足している

力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

どちらかといえば
力を入れてほしい

無回答

わからない

今のままでよい

あまり力を入れる
必要は無い
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回答数 構成比（%） 回答数 構成比（%）

1 満足している 2 0.3 1 力を入れてほしい 279 38.4

2
どちらかといえば
満足している

14 1.9 2
どちらかといえば
力を入れてほしい

213 29.3

3 普通である 274 37.7 3 今のままでよい 128 17.6

4
どちらかといえば
不満である

160 22.0 4
あまり力を入れる
必要は無い

1 0.1

5 不満である 130 17.9 5 力を入れる必要は無い 5 0.7

6 わからない 112 15.4 6 わからない 69 9.5

7 無回答 34 4.7 7 無回答 31 4.3

726 100.0 726 100.0

基本施策68　　財政基盤を確立する

計 計

【　満　　足　　度　】 【　必　　要　　度　】

満　足　度 必　要　度

4.21

5

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

　平均スコア（5ポイント満点）

　順位（68施策中）

2.31

60

満足している

どちらかといえば
満足している

無回答
わからない

不満である どちらかといえば
不満である

普通である

あまり力を入れる
必要は無い

今のままでよい

わからない

無回答

どちらかといえば
力を入れてほしい

力を入れる必要
は無い

力を入れてほしい
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伊 賀 市 施 策 ア ン ケ ー ト 調 査 
 

 

                 

                        

                      

 

 

 

 

市民の皆様へ                

 

 日ごろ、伊賀市のまちづくりにご理解とご協力をいただき、まことにありがとうございます。 

 市では、平成 18 年度から市民サービスの向上を図るため、行政評価システムに取り組んでいます。

その取組の一環として、市民の皆様が市で行なっている施策にどの程度満足されているか、また、何を

重要と感じておられるかを把握し、皆様の考えや意向を市政に反映できるように「伊賀市施策アンケー

ト調査」を実施いたします。 

 アンケート調査の結果は、ホームページなどを通じて一般に公開するとともに、今後の市政運営に役

立ててまいります。 

 このアンケートは、市内にお住まいの 20 歳以上 80 歳未満の方から、2,000 人を無作為に抽出し

てお願いしておりますが、回答につきましては、無記名かつ統計的に処理をおこないますので、皆様に

ご迷惑をおかけすることはございません。 

 お忙しいところ恐縮ですが、ご協力をお願いいたします。 

 

平成２２年３月 

伊賀市長 内保 博仁 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※記入にあたって不明な点やご質問がありましたら、下記までお問い合わせください。 

 

                  伊賀市役所 （総務部 行政改革推進課） 

                  〒518-8501 伊賀市上野丸之内 116 番地 

                  TEL  0595-22-9622 

                  FAX  0595-24-2440 

                  MAIL gyoukaku@city.iga.lg.jp 

 

ご記入後は、返信

用封筒に入れて、

３月３１日（水）

までに、郵便ポス

トに投函してくだ

さい。 

ご記入にあたってのお願い 

 

１ このアンケートは、封筒の宛名となっているご本人がお答えください。なお、

何らかの事情により、ご本人が記入できない時は、ご家族の方などがご本人の

立場で、ご本人の意思を反映して記入をお願いします。 

２ 各項目について、あなた自身のお考えをありのままお答えください。 

３ 記入が終わりましたら、同封の返信用封筒にアンケートを入れて、切手を貼ら

ずに３月３１日（水）までに郵便ポストに投函いただきますようお願いします。 

あなたのご意見

をお聞かせくだ

さい 
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問 1 あなたは、伊賀市が現在おこなっている施策について、どのようにお考えですか。以下の施策に

対する現在の評価と今後の重要性についてお聞かせください。（「現在の評価」と「今後の重要性」

それぞれに 1 つずつ○をつけてください。） 

現在の評価  今後の重要性 

【 施 策 】 

内  容 
 

満
足
し
て
い
る 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る 

 

普
通
で
あ
る 

 
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満
で
あ
る 

 

不
満
で
あ
る 

 

わ
か
ら
な
い 

 

 

力
を
入
れ
て
ほ
し
い 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
力
を
入
れ
て
ほ
し
い 

 

今
の
ま
ま
で
よ
い 

 

あ
ま
り
力
を
入
れ
る
必
要
は
無
い 

 

力
を
入
れ
る
必
要
は
無
い 

 

わ
か
ら
な
い 

【例】 

【交通安全対策を推進する】 

交通ルールが守られ、誰もが安全に道路を通行できる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

              

1.健康・福祉              

【10 万市民の健康を維持する】 

子どもからお年寄りまで健康でいきいきと暮らせる 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【身近なところで高度な医療を提供する】 

遠くまで行かなくても、高度医療の病院の治療を受けるこ

とができる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【高齢者などを地域や集落で支える環境をつくる】 

軽度障がいの高齢者なら、地域や集落ごとに介護できる 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【子どもや高齢者を地域ぐるみで見守る】 

地域ぐるみで子どもやお年寄りを見守り、声をかけられる

ような雰囲気・関係をつくる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【障がいのある人の自立した生活を支える】 

障がいのある人が、不安なく生活できる 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【高齢者の健やかな生活を支える】 

ひとり暮らしの老人が、孤独感なく、体調などを確認して

もらいながら生活できる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【老後の生活や低所得者の自立を支える】 

お年寄りや所得の低い人が、安定した生活を送ることがで

きる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【子どもを生み育てやすい環境をつくる】 

安心して子どもを産み育てられるような環境整備や支援

をおこなう 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 このアンケートは両面印刷になっています。記入もれのないようご注意ください。 

伊賀市が行なっている施策に対する評価について、おたずねします。 
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現在の評価  今後の重要性 

【 施 策 】 

内  容 

 

満
足
し
て
い
る 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る 

 

普
通
で
あ
る 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満
で
あ
る 

 

不
満
で
あ
る 

 

わ
か
ら
な
い 

 

 

力
を
入
れ
て
ほ
し
い 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
力
を
入
れ
て
ほ
し
い 

 

今
の
ま
ま
で
よ
い 

 
あ
ま
り
力
を
入
れ
る
必
要
は
無
い 

 
力
を
入
れ
る
必
要
は
無
い 

 

わ
か
ら
な
い 

【家庭の教育力を高める】 

家庭内での教育がしっかり成り立つよう支援する 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【少子化に歯止めをかける】 

子どもの数を増やす 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【高齢者や障がいのある人などの権利を守る】 

介護を真に受けるべき人が、速やかに介護を受けられる 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

2.生活･環境              

【犯罪や交通事故を未然に防ぐ】 

事件や事故が起こらないようにする 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【環境にも家計にもやさしい消費生活を普及させる】 

悪徳商法などに巻き込まれず、省エネの暮らしを実践する 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【感染症などの流行、拡大を防ぎ、食の安全を確保

する】 

食品を安心して食べることができる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【自然災害等への十分な備えをする】 

災害の未然防止に努めるとともに、災害が起こっても被害

を最小限に抑える体制を確立する 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【火災を防ぎ、市民の命を救う】 

火事が起こらず、急病人がスムーズに搬送されるようにす

る 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【自然を守り、未来へと引き継ぐ】 

昔のような自然を、孫の世代まで残すための取り組みをお

こなう 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【森林を整備し、継続して活用する】 

森林を整備しつつ、その廃材が活用されるような循環と再

生の取り組みをおこなう 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【自然と共生する、住みよいまちをつくる】 

空気がきれいで静かであり、豊かな自然の中で暮らせるよ

うにする 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【美しい川の環境を維持する】 

川が汚れておらず、魚がいて、川遊びができるような環境

を保全・整備する 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【安全でおいしい水道水を安定供給する】 

おいしい水を飲むことができる 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【全市的に生活排水処理施設を整備する】 

市全体に下水道を整備する 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 



 - 79 - 

現在の評価  今後の重要性 

【 施 策 】 

内  容 

 

満
足
し
て
い
る 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る 

 

普
通
で
あ
る 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満
で
あ
る 

 

不
満
で
あ
る 

 

わ
か
ら
な
い 

 
 

力
を
入
れ
て
ほ
し
い 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
力
を
入
れ
て
ほ
し
い 

 

今
の
ま
ま
で
よ
い 

 

あ
ま
り
力
を
入
れ
る
必
要
は
無
い 

 
力
を
入
れ
る
必
要
は
無
い 

 

わ
か
ら
な
い 

【もったいない精神を持ち続け、環境にやさしい社

会をつくる】 

若い人や子どもにも「もったいない」意識を持ってもらう 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【ごみを減らす生活を送る】 

ごみを出さないようにするという意識を皆にもってもらう 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【地球環境にやさしい生活を送る】 

地球温暖化防止に向けて住民に意識を持ってもらう 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【環境問題などに協働して取り組む】 

ダイオキシン汚染など、長い時間がたたないと分からない

問題にも住民に意識を持ってもらう 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【秩序の中にもにぎわいのある都市空間をつくる】 

街なかが整然としつつも、にぎわいを生むようにする 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【緑化を進め、公園や緑地を整備する】 

まちに緑を増やす 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【伊賀市らしい景観を守り、活かす】 

田園風景や城下町に伊賀らしさを感じられるようにする 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【伊賀市らしい住まいと居住環境を創造する】 

地域需要や高齢化社会にあった（公営）住宅を供給する 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

3.教育･文化              

【個性を伸ばし、夢を追い求められる教育を進める】 

子どもが、豊かな感性と学力をつける取り組みを進める 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【大学や研究機関などを積極的に活用する】 

高度な教育や研究ができる環境を整える 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【だれもが生きがいを持てる機会をつくる】 

何歳になっても役割があり、退職者や高齢者が生きがいを

持って暮らしていけるようにする 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【だれもが気軽に楽しめるスポーツを振興する】 

子どもからお年寄りまで気楽にスポーツが楽しめるよう

にする 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【文化･芸術により、豊かな感性と創造性を育む】 

豊かな文化・芸術に触れる機会を増やす 

芭蕉を核とした地域づくりを推進する 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【歴史や文化を守り、未来へと引き継ぐ】 

文化財や民俗芸能等を保存・伝承していく 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【子どもたちの健やかな成長を促す】 

地域社会と行政が一体となって子どもたちを支え、育てる 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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現在の評価  今後の重要性 

【 施 策 】 

内  容 

 

満
足
し
て
い
る 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足
し
て
い
る 

 

普
通
で
あ
る 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
不
満
で
あ
る 

 

不
満
で
あ
る 

 

わ
か
ら
な
い 

 
 

力
を
入
れ
て
ほ
し
い 

 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
力
を
入
れ
て
ほ
し
い 

 

今
の
ま
ま
で
よ
い 

 

あ
ま
り
力
を
入
れ
る
必
要
は
無
い 

 
力
を
入
れ
る
必
要
は
無
い 

 

わ
か
ら
な
い 

【互いを認め合い、すべての人の人権を尊重する】 

すべての人の人権が尊重される 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【部落差別の解消に向け、同和行政を推し進める】 

あらゆる差別をなくす 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【ユニバーサルデザインの理念に基づいたまちをつくる】 

年齢や障がいの有無に関わらず多くの人が利用できるよ

うなまちづくりの理念を普及させる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【あらゆる場に男女がともに参画する社会をつくる】 

子育てや介護を、男女問わず「できる者がする」雰囲気や

環境をつくる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

4.産業振興              

【持続的で個性的な農林業を実践する】 

地域の特徴を活かした農林業を持続する 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【伊賀ブランドの価値を高め、売り出す】 

全国の人に伊賀の特産品を知ってもらう 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【資源ともてなしの心を活かし、観光を振興する】 

観光客を増やす 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【住む人にとって魅力ある商店・商店街をつくる】 

身近な地域で日常の買い物を済ますことができる 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【地元に魅力的な雇用の場をつくる】 

若者も含め、地元で働きたくなるような職場を増やす 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【企業誘致により雇用の場を増やす】 

企業が進出し、雇用の場が増える 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【仕事と子育てを両立できる職場環境をつくる】 

親が、働きながら子どもを育てられる環境を整える 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

5.交流基盤              

【広域的な道路・交通環境を整備する】 

市外への交通アクセス手段があり、地元から通勤通学でき

るようになる（道路網の整備・鉄道の利用促進） 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【市内道路網を機能的に強化する】 

渋滞がなく、市内をスムーズに行き来できるようになる 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【市内交通機関の利便性を高める】 

巡回バスなど、効率的な交通体系を総合的に確立する 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【高度情報化に対応した地域と市役所をつくる】 

情報網によって、だれでも、いつでも、どこでも行政サー

ビスが受けられる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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【文化の継承を通じて、世代間の交流を進める】 

文化の継承や教育、福祉などの場で世代間交流を促進する 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【地域資源を活かして、他地域と交流する】 

歴史、文化資源を活用し、他の都市と交流を進める 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【外国人と交流でき、共生できる地域社会をつくる】 

文化の違いを越えて、さまざまな国籍の人と共生できる 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【広域連携によって、より大きな課題に取り組む】 

県内他地域や隣接府県と連携し、課題に立ち向かう 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

6.しくみ              

【伊賀市としての一体感を生み出す】 

合併前の旧市町村区域にとらわれず、市が一体となる 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【行政職員の専門家としての能力や意欲を高める】 

積極的に創意工夫し立案できる職員を育成する 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【市民の有効な意見をまちづくりに反映させる】 

市民の意見が反映され、有効なものが実施されるしくみを

つくる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【市内各地域の特性を活かした分権型のまちをつ

くる】 

市街地や中心部だけでなく、地域の特性を活かし、全体と

して地域が発展する 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【市内外から多様な主体を受け入れる、開かれたま

ちをつくる】 

血縁・地縁のみに依存せず、広く多様な人を受け入れる風

土をつくる（コミュニティ意識を育てる） 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【豊かさを実現するための地域に合った施策を住

民自らが選択する】 

地域の課題を解決するため、市政への市民参加を促進し、

必要な支援をおこなう 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【住民自治活動を活発化させる】 

住民自治活動を活発にするための支援をおこなう 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【公共サービスの窓口を分かりやすくする】 

公共機関や行政サービス窓口の場所や手続きを利用しや

すくする 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【保健・福祉などのサービスを身近で受けやすくする】 

近くの施設で、誰でも気軽に質の高いサービスを受けられ

るようにする 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 
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【文化・スポーツ施設などの公共施設を利用しやす

くする】 

市民のニーズを把握し、公共施設の利便性を向上させる 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【行財政改革を推進する】 

行政事務の効率性や質の向上、経費の節減等により、市民

サービスの効果を高める 

１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

【財政基盤を確立する】 

堅実かつ柔軟な財政運営をおこなう 
１ ２ ３ ４ ５ ６ → １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの性別についておたずねします。（該当するものに１つ○をつけてください。） 

 

 １．男性       ２．女性 

 

 

問３ あなたの年齢についておたずねします。（該当するものに１つ○をつけてください。） 

 

 １．20～29 歳    ２．30～39 歳    ３．40～49 歳    ４．50～59 歳 

 

 ５．60～69 歳    ６．70～79 歳 

 

 

問 4 あなたのお住まいについておたずねします。（該当するものに１つ○をつけてください。） 

 

 １．上野支所管内     ２．伊賀支所管内        ３．島ヶ原支所管内 

 

４．阿山支所管内     ５．大山田支所管内       ６．青山支所管内 

 

 

 

 

長い間ご協力いただきまして、ありがとうございました。最後に、あなたご自身のことを

お聞かせください。 
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伊賀市の行政サービスに対してご意見・ご感想がございましたら記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

記入が終わりましたら、3 月 31 日（水）までに郵便ポストに投函してください。 

 

 

 

 

                              
 
 


